Foto-, Video- und Tonaufnahmen bei der Veranstaltung

Es wird darauf hingewiesen, dass bei der Veranstaltung Foto-, Video- und Tonaufnahmen angefertigt, werden, welche von der RP Media & Event OG ("Rising Productions") – allenfalls nach Bearbeitung – örtlich und zeitlich unbegrenzt, insbesondere zum Zweck der Berichterstattung, Dokumentation, Information von der Veranstaltung, aber auch zu Werbezwecken des Veranstalters sowie von "Rising Productions" verwendet und auf deren Websites, in Sozialen Medien (Instagram, Facebook, YouTube, TikTok, WhatsApp und Ähnliches), im Livestream der Veranstaltung sowie allenfalls auch in Printmedien vervielfältigt, verbreitet, gesendet bzw. der Öffentlichkeit zur Verfügung gestellt werden, wobei die Betroffenen dafür kein Entgelt erhalten und auf die Geltendmachung jedweder Ansprüche, insbesondere aus dem Recht auf das eigene Bild sowie auf Verwendungsansprüche verzichten.

Die Aufnahmen werden – abgesehen von den abgebildeten Athleten selbst, sofern diese an einem Erwerb von Nutzungsbewilligungen an den Aufnahmen interessiert sind – nicht verkauft oder an Dritte, die eigene Interessen an den Daten verfolgen, weitergegeben. Ausgenommen davon ist die Weitergabe an den Eventveranstalter, in dessen Auftrag "Rising Productions" bei der Veranstaltung als Multimedia Agentur tätig wird, und zum Teil Social Media-Dienste, welche sich regelmäßig Verwertungsrechte an den veröffentlichten Daten einräumen lassen. Ferner werden die Aufnahmen an Auftragsverarbeiter weitergegeben, soweit dies zur Verarbeitung der Daten erforderlich ist.

"Rising Productions" achtet darauf, dass keine berechtigten Interessen von abgebildeten Personen verletzt werden. Sollten im Einzelfall berechtigte Interessen beeinträchtigt worden sein, wird nach Kenntniserlangung die weitere Verarbeitung unverzüglich unterlassen und eine Löschung der Daten oder Unkenntlichmachung der betroffenen Person veranlasst, soweit es sich um digitale Inhalte handelt. Eine Unkenntlichmachung in Printmedien, die bereits ausgegeben sind, kann naturgemäß nicht erfolgen.

Die Verarbeitung der Daten erfolgt aufgrund der freiwilligen Einwilligung der Betroffenen gemäß Art 6 Abs 1 lit a DSGVO, der Erforderlichkeit zur Erfüllung von Verträgen mit den Betroffenen gemäß Art 6 Abs 1 lit b DSGVO, sofern diese an einem Erwerb von Nutzungsbewilligungen an den Aufnahmen interessiert sind, sowie aufgrund des berechtigten Interesses des Eventveranstalters sowie der zur medialen Durchführung der Veranstaltung beauftragten RP Media & Event OG gemäß Art 6 Abs 1 lit f DSGVO, die Veranstaltung samt Folgeveranstaltungen zu bewerben und deren Bekanntheitsgrad, sowie auch jenen der Sportart, der Athleten und von "Rising Productions" zu erhöhen.

Durch Aktivierung des Markierungsfeldes (Checkbox) "Einwilligung zur Nutzung von Foto-, Video- und Tonaufnahmen" wird die Zustimmung zur Verwendung der Foto-, Video- und Tonaufnahmen sowie zur Verarbeitung der Daten, wie beschrieben, erteilt.

Es besteht das Recht, die Zustimmung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen bzw. gegen die Verarbeitung Widerspruch zu erheben, indem ein solcher entweder direkt vor Ort gegenüber den Fotografen, Videotechnikern oder anderen Teammitgliedern von "Rising Productions" oder per E-Mail an office@risingproductions.at geäußert wird.

RP Media & Event OG ("Rising Productions") Kreuzgasse 1 2100 Leobendorf Österreich

Tel: +43 660 41 74 660

E-Mail: office@risingproductions.at Instagram: @risingproductions.at Website: www.risingproductions.at

Stand: 06.12.2024